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Ata da 20º (Vigésima) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Campo do 

Brito Estado de Sergipe, realizada no 

ano de 2020. 

Ãos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte (25/06/2020), às 
19h30min, reuniram-se em Sessão de forma Virtual, por conta da Pandemia e 

e respeitando os cuidados recomendados pelas autoridades de saúde, a Senhora 
Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º Secretário Vereador Paulo César 
dos Santos, o 2º Secretário Vereador João Batista Santos o Vice — Presidente 
José Edinelson Santana e os Parlamentares José Welligton Bezerra Santos, Max 
Alberto Silva Andrade, Edivaldo Leite Fontes, Genilson da Silva Menezes, Isaías 
Mikaell de Jesus Meneses, Patrícia Serafim de Almeida Passos e Médice Santos 

Andrade. Usando de suas prerrogativas legais, a Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária. Em seguida realizou a leitura do Versículo Bíblico. 

Mateus, capítulo 11, versículos 25 a 30. Logo após, solicitou que o primeiro 

Secretário prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior, que ao ser 

submetida à votação, foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. 

Prosseguindo com os trabalhos da Casa a Presidente passou para o pequeno 

expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE Solicitou ao primeiro secretário as 

O leituras das matérias constantes na pauta: “Requerimento nº 02/2020 

“Convocação da Secretária Municipal de Saúde para que preste informação em 

plenário, conforme art. 107, inciso Vil do Regimento Interno” — autoria 

Vereadores José Edinelson Santana, João Batista Santos, Patrícia Serafim de 

Almeida Passos e Max Alberto Silva Andrade. Requerimento nº 03/2020 

“Solicita o encaminhamento de votos de congratulação pela passagem do 

aniversário do Sr. José Roque da Cruz, ocorrido em 15/06/2020 — autoria 

Vereadora Rosana Santos Queiroz Cruz.”. NO GRANDE EXPEDIENTE, A palavra 

foi franqueada ao Parlamentar José Edinelson, que iniciou comentando sobre o 

início da limpeza dos terrenos Alvorada e novamente comentou sobre o lixo 

acumulado em frente ao cemitério, que segundo o Edil o gestor fez que não viu, 

assim solicitou providências ao gestor municipal. Em aparte o Edil José 

Welligton, interagiu discordando da fala do colega, onde ele diz que o Prefeito 

“fez que não viu o lixo no cemitério”. Quanto as estradas, espera-se uma Fr 
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estiagem para realizar a manutenção. Em sequência a Parlamentar Patrícia, 

iniciou solicitando respostas sobre os testes do Covid-19, criticou a falha da 

administração quanto ao fechamento da clínica no ponto facultativo, relatando 
que a população necessita de uma atenção diferenciada neste momento de 

pandemia. Comentou sobre a falta de fiscalização em relação ao decreto que 

recomendava a abstenção de fogueiras no município. Expôs segundo 

informações, a falta de cesta básica e kit de higlenização para atender as pessoas 

afetadas com o Covid-19, indagando o planejamento da Secretária da Saúde, 
quanto as medicações, ligações e equipe para acompanhamento as famílias 

afetadas pelo vírus. Por fim questionou a comemorações de São João neste 

momento tão difícil. Aparteando o Vereador José Welligton, corroborou com a 

fala da colega sobre a difícil situação gerada pela Pandemia. Indagando a quem 

cabe a fiscalização em relação a determinação dos decretos municipais e 

também em relação a distribuição de cestas básicas para as pessoas em 

quarentena. Com posse da palavra a Parlamentar Patrícia, enfatiza sobre a 

limpeza do alvorada, aprimoramento das estradas e esclarecimento quanto ao 

questionamento do carro da saúde destinado ao Povoado Garangau. Na ORDEM 

DO DIA Em Votação Única o Requerimento nº 02/2020, que após as votações foi 

declarado pela Presidente Reprovado, sendo 4 votos favoráveis e 6 votos Contra. 

Também em Votação Única o Requerimento nº 03/2020, este foi declarado 

Aprovado por Unanimidade dos Vereadores. NA EXPLICAÇÃO PESSOAL A 

palavra foi outorgada ao Edil Médice, esclareceu as indagações dos colegas 

vereadores, em relação os entraves encontrados no município, como limpeza 

) dos logradouros públicos, aprimoramentos das estradas e testes do Covid-19. 

Em continuidade, justificou o voto contra o Requerimento n202, alegando que a 

Secretária da saúde assumiu a pasta recentemente. Em seguida a Vereadora 

Patrícia, falou sobre a reprovação do requerimento nº 02/2020, expondo que a 

nova secretária estava acompanhando o trabalho junto com a ex-secretária 

desde o inicio da gestão. Em sequência o Parlamentar José Edinelson, inicia seu 
discurso lamentando a reprovação do requerimento, como também da 

justificativa e voto do colega Médice. Indagou quanto ao atendimento às 

pessoas infectadas e se o repasse do Governo não está sendo usado nesta 

situação. Conseguinte o Edil João Batista, iniciou exclamando que os colegas 
Vereadores aprovaram um desserviço para a população na questão da saúde 
Pública e também indagou que o discurso do Edil Médice onde relata que a 
Secretária assumiu tem quinze dias e esta despreparada não justifica. GP 
Enfatizando as seguintes indagações que seriam destinadas a Secretária, quanto 
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o planejamento para o Covid-19, são elas: as ações, o dinheiro, cesta básica, kit 
de higienização, remédio, monitoramento, fiscalização, telefone, quantos testes 
e quando inicia a realização dos exames. Segundo ele, mesmo o requerimento 
não tendo sido aprovado pela situação espera que ainda assim tenha resultado, 
ressaltando que projetos anteriores foram aprovados pela oposição. Por fim, 
espera mais ações e atendimentos as pessoas necessitadas e em isolamento. 
Subsequente o Parlamentar Paulo César, inicialmente concedeu aparte ao 
colega Médice, que se utilizou da palavra para replicar a fala do Edil João 
Batista, esclarecendo que não falou que a Secretária de saúde estava 

+ despreparada, e sim organizando a equipe levando em consideração ter 
assumido a pasta recentemente. Finalizou indagando porque o requerimento 
não foi feito quando a Ex-Secretária era titular da pasta. Com posse da palavra o 
Vereador Paulo César, prestou condolências aos familiares enlutados da senhora 
Iolanda. No tocante a cobrança da Edil Patrícia sobre o carro da saúde, disse que 
o relato exposto na rede social do colega Médice , não condiz com o da 

Prefeitura. Com relação à fala do Edil João Batista, esclareceu três pontos: o seu 

voto contra o requerimento, à assinatura de Médice no parecer e baseado em 

dois pontos que considerou importante no Requerimento nº 02/2020, sugeriu 

que o Prefeito junto com a Secretária da saúde façam uma Live, explanando o 

planejamento para o combate ao Covid-19. Com a palavra o Vereador José 

Welligton, também se manifestou quanto ao Requerimento reprovado, segundo 

ele, a Secretária estava preparada para a explanação, porém a oposição fez 

questão de usar palanque político, ainda disse que o Gestor Municipal e a 

D Secretária da saúde não tem nada a esconderem, pois toda a despesa é 

publicada no Portal de Transparência. Por fim, se consolidou com os familiares 

enlutados da senhora lolanda. Em seguida a palavra é franqueada ao Edil 

Genilson, justificou seu voto contra o Requerimento, falou do privilegio que a 

bancada da oposição tem com a Secretária da saúde. Por fim, enfatizou que o 

município esta sendo bem assistido pela Secretaria de Assistência Social e o 
dinheiro que chegou para a Prefeitura é para repor a queda de receita. Logo 

após, a Presidente se pronunciou esclarecendo a dúvida do Vereador José 

Edinelson, a respeito dos Parecer das Comissões, que segundo ela, o Parecer diz 

respeito à legalidade do Requerimento e tem que está de acordo com o 

Regimento Interno desta Casa e a Lei Orgânica do Município, quanto à votação 

cada um vota de acordo com sua opinião e temos que respeitar. Por fim, 

externou seus sentimentos a todos os familiares enlutados da senhora lolanda. + 

Em seguida, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou 
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encerrada a presente sessão, determinando que O primeiro secretário, lavrasse a 

Ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente Ata que vai assinada por 

mim, pela Presidente e pelo 2º secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, 

sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 25 de junho de 2020. 
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